

स्वच्छता पखवाड़े में उत्कृष्ट कार्य पर जयपुर ग्रेटर निगम सहित 15 निकायों का सम्मान

नगरीय विकास मंत्री झाबर सिंह खर्वा ने अवार्ड देकर सम्मानित किया

-कार्यालय संवाददाता-
जयपुर। स्वच्छता ही सेवा अभियान इस वर्ष 17 सितंबर से 1 अक्टूबर तक पूरे राज्य में चलाया गया। जिसका राज्य स्तरीय समान कार्यक्रम बुधवार को राष्ट्रिय महात्मा जी की जयंती पर आयोजित किया गया। कार्यक्रम का आयोजन स्वास्थ्य शासन विभाग एवं जयपुर नगर निगम के संयुक्त तत्वाधान में किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि यूडीएच मंत्री झाबर सिंह खर्वा और विशिष्ट अतिथि नगर निगम ग्रेटर मेयर डॉ सोम्या गुर्जर उपस्थित रही व कार्यक्रम की अध्यक्षता जयपुर सांसद मंजू शर्मा ने की।
उल्लेखनीय है कि इस कार्यक्रम के तहत पूरे राज्य की नगरीय निकायों द्वारा शहरी क्षेत्र में 7000 से ज्यादा अपेक्षित कचरा पॉइंट्स की सफाई की गई। पखवाड़े में 2618 जन भागीदारी के कार्यक्रम जैसे स्वच्छता शपथ, स्वच्छता संवाद, हैरिटेज वॉक, कल्चरल प्रोग्राम, स्कूलों में संवाद के कार्यक्रम, मैराथन इत्यादि आयोजित किए गए। इसके अलावा स्वच्छता योद्धाओं के स्वास्थ्य की जांच व लोक कल्याणकारी योजनाओं के लाभ देने के लिए 333 सफाई मित्र शिविरों का आयोजन भी किया गया।

जयपुर ग्रेटर, अजमेर व जोधपुर दक्षिण पुरस्कृत

नगर परिषदों की श्रेणी में चित्तौड़गढ़ एवं जैसलमेर तथा नगर पालिकाओं की श्रेणी में अजीतगढ़, नोखा, बोली, निवाड़ी, रानीवाड़ा, श्रीमामाधोपुर, बेंगू, सादड़ी को सम्मानित किया गया। इसी कड़ी में प्रधानमंत्री स्वनिधि यानी प्रधानमंत्री स्ट्रीट वेण्डर्स आत्मनिर्भर निधि



नगरीय विकास मंत्री झाबर सिंह खर्वा ने स्वच्छता पखवाड़े में प्रथम रहे जयपुर ग्रेटर नगर निगम की महापौर डॉ. सोम्या गुर्जर और आयुक्त रुक्मिणी रियाड को प्रमाण पत्र और ट्रॉफी देकर सम्मानित किया। इस दौरान सांसद मंजू शर्मा भी मौजूद थीं।

योजना के तहत बेहतरिन कार्य करने वाले नगरीय निकायों और बैंकों को गांधी जयंती पर केंद्र सरकार की अनुशंसा पर यूडीएच मंत्री झाबर सिंह खर्वा द्वारा सम्मानित किया गया।

15 नगरीय निकाय व 3 बैंकों को मिला अवार्ड

योजना के तहत बेहतरिन कार्य करने पर जयपुर ग्रेटर, जयपुर हेरिटेज, कोटा दक्षिण, बीकानेर और अजमेर नगर निगम के साथ ही 10 अन्य मकाना, भवानीमंडी, नोहर, बांसवाड़ा, बालोतरा, दौसा, झालावाड़, पीलीबंगा, बाडमेर, सरदारशहर नगरीय निकाय को भी सम्मानित किया गया। इनके अलावा

राज्यस्तर पर स्टेट बैंक ऑफ इण्डिया, बैंक ऑफ बड़ौदा तथा राजस्थान मरुधा ग्रामीण बैंक को सम्मानित किया गया। साथ ही निकाय स्तर से 12 बैंक शाखाओं को सम्मानित किया गया।

डिजिटलाइजेशन के प्रति जागरूक किया

झाबर सिंह खर्वा ने कहा कि योजना के समस्त लाभार्थियों को डिजिटल लेन-देन करने पर जागरूक करें। इसके लिए उन्होंने बैंकों एवं निकायों द्वारा संयुक्त रूप से शिविर आयोजित करने के भी निर्देश दिए। साथ ही उन्होंने स्वनिधि से समुद्धि कार्यक्रम के तहत विशेष शिविरों के आयोजन में बैंकों से सम्बन्धित योजनाओं जैसे

■ स्वच्छता पखवाड़े के दौरान पूरे राज्य की निकायों द्वारा शहरी क्षेत्र में 7000 से ज्यादा अपेक्षित कचरा पॉइंट्स की सफाई की गई।

■ इसके साथ ही 2618 जन भागीदारी के कार्यक्रम जैसे स्वच्छता शपथ, स्वच्छता संवाद, हैरिटेज वॉक, कल्चरल प्रोग्राम, स्कूलों में संवाद कार्यक्रम व मैराथन का आयोजन भी किया गया

जन-धन योजना, जीवन सुरक्षा बीमा योजना तथा जीवन ज्योति बीमा योजना से लाभान्वित करने हेतु सभी बैंक की शाखाओं को भाग लेने हेतु भी निर्देशित किया।

स्वच्छता यात्रा जारी रहेगी: कुमार पाल गौतम

डीएलबीनिदेशक कुमार पाल गौतम ने कहा, पीएम स्वनिधि योजना ने राज्य के स्ट्रीट वेण्डर्स को न केवल आर्थिक संबल प्रदान किया है, बल्कि डिजिटल लेन-देन की ओर प्रेरित कर उन्हें वित्तीय समावेशन की दिशा में एक बड़ा कदम उठाने में मदद की है। हमारा उद्देश्य है कि इस योजना के लाभार्थी अपने व्यावसायिक जीवन में आत्मनिर्भर बनें और उनकी आजीविका स्थायी हो सके। स्वच्छता यात्रा निरंतर जारी रहेगी।

टूटी सड़कों की पेच रिपेयरिंग का काम 15 अक्टूबर तक पूरा करवाएं : आनंदी



जयपुर विकास प्राधिकरण आयुक्त आनंदी ने बुधवार को इंजीनियर्स, उपायुक्तों और प्रवर्तन शाखा के अफसरों की बैठक ली।

जयपुर (कास)। जयपुर विकास प्राधिकरण (जे.डी.ए.) कमिश्नर आनंदी ने बुधवार को इंजीनियर्स, उपायुक्तों और प्रवर्तन शाखा के अफसरों की बैठक ली। उन्होंने कहा कि टूटी सड़कों की पेच रिपेयरिंग का काम 15 अक्टूबर तक पूरा कराए। पेचवर्क का काम पूरी गुणवत्ता के साथ होना चाहिए। उन्होंने कोर्ट कैसेज का निस्तारण त्वरित गति से करने एवं इससे संबंधित प्रकरणों की निरंतर मॉनिटरिंग कर पेन्डेन्सी शून्य करने के निर्देश दिये। उन्होंने निदेशक अभियांत्रिकी को जयपुर शहर में चल रहे मुख्य प्रोजेक्ट्स

■ राइजिंग राजस्थान से जुड़े सुधारीकरण और सौंदर्यीकरण कार्य तुरंत दिवा

की प्राथमिकता तय करते हुए पूर्ण करने के लिए कहा। राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट-2024 से संबंधित आवश्यक सुधारीकरण व सौंदर्यीकरण कार्य शीघ्र प्रारंभ कर तुरंत करवाने को कहा। उन्होंने डीटीएस-सम्पर्क पोर्टल पर लम्बित प्रकरणों को गुणात्मक रूप से निस्तारित करने एवं 30 दिवस से पूर्व लंबित प्रकरणों का तत्काल निस्तारण करने के निर्देश दिये। बैठक में सेक्टर व्यावसायिक भूखण्डों, मुख्यतः जेन-9, 10 व 11, रिंग रोड परियोजना में नीलामी के लिए उपलब्ध भूखण्डों को चिह्नित करके नीलामी में रखने पर चर्चा की। इसके साथ ही जेन-10, जेन-11 एवं जेन-12, जेन-14 में विभिन्न नई योजनाएं लॉन्च करने को कहा। बैठक में प्रवर्तन शाखा द्वारा सरकारी भूमि पर अतिक्रमण हटवाने के पश्चात फेसिंग करवाने एवं पेड़ लगवाने के निर्देश दिये।

तरुण बजाज बने पावरग्रिड उत्तरी क्षेत्र के कार्यपालक निदेशक



जयपुर। तरुण बजाज ने पावर ग्रिड कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड (पावरग्रिड) के उत्तरी क्षेत्र पारेषण प्रणाली-1, फरीदाबाद के कार्यपालक निदेशक का पदभार ग्रहण किया है। तरुण बजाज उत्तरी क्षेत्र- के अंतर्गत आने वाले क्षेत्रों में सभी केंद्रीय पारेषण परियोजनाओं के निर्माण, संचालन और रखरखाव का नेतृत्व करेंगे। वह तकनीकी क्षेत्र में 35 वर्षों का अनुभव रखते हैं। इससे पहले वह बैंगलोर से दक्षिणी क्षेत्र का नेतृत्व कर रहे थे।

स्वास्थ्य टीम ने 150 लीटर घी सीज किया

जयपुर। प्रदेश में चलाए जा रहे शुद्ध आहार मिलावट पर वार अभियान के तहत बुधवार को खाद्य सुरक्षा आयुक्त इकबाल खान के नेतृत्व में गणपति देसी भी भंडार पर डेढ़ सौ लीटर घी सीज किया है।

खाद्य सुरक्षा विभाग की टीम ने पानो का दरीबा स्थित श्री गणपति देसी भी भंडार पर कार्रवाई करते हुए घी एवं पनीर के नमूने जांच के लिए लेकर मौके पर रखे घी 150 लीटर को सीज किया। दुकान पर अनेक ब्रांड के घी को खोल कर बेचा जाता है।

घी के नमूने लेबोरेटरी में जांच के लिए खाद्य प्रयोगशाला में भिजवाए गए। खाद्य कारोबार संचालन के क्रम में पाई गई कमियों के संबंध में उक्त प्रतिष्ठान को नोटिस भी जारी किया गया। अतिरिक्त सुरक्षा आयुक्त पंकज ओझा के नेतृत्व में की गई कार्यवाही में खाद्य सुरक्षा अधिकारी रतन गोदारा, नरेश चेजारा, पवन गुप्ता और नरेन्द्र शर्मा शामिल रहे।

विधायक का फर्जी कार्ड लेकर घूमने वाला बदमाश गिरफ्तार

जयपुर। चौमू पुलिस ने कार्रवाई करते हुए परबतसर विधायक रामनिवास गावड़िया का फर्जी कार्ड और विधायक पास कार पर लगाकर घूमने के मामले में कार मालिक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने स्टीकर लगी कार को भी जब्त कर लिया है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि चौमू थाने में विधायक रामनिवास गावड़िया ने बीस सितम्बर को मामला दर्ज करवाया कि तीन अगस्त को एक व्यक्ति टाटियावास टोल प्लाजा पर कार लेकर पहुंचा। कार पर उसके नाम विधायक और स्टीकर लगा हुआ था। टोल प्रशासन की सूचना पर विधायक ने पुलिस को मामले की सूचना दी। पुलिस ने इस मामले में बारू निवासी पवन कुमार शर्मा को गिरफ्तार कर उसकी कार को भी जब्त कर लिया है। गौरतलब है कि कार में एक युवक घूम रहे थे। टाटियावास टोल पर जब उन्हें रोका गया तो उन्होंने कार्ड और विधायक पास दिखाया। शक होने पर टोल मैनेजर ने

सार-समाचार

'क्लीन एंड ग्रीन कैम्पस' अभियान



जयपुर (कास)। राष्ट्रीय सेवा योजना व्यावसायिक प्रशासन विभाग द्वारा "क्लीन एंड ग्रीन कैम्पस" के तहत स्वच्छता अभियान के तहत एक दिवसीय शिविर आयोजित किया गया। राज्यस्थान यूनिवर्सिटी की प्रो. बिंदू जैन ने बताया कि पी.जी. स्कूल ऑफ कॉमर्स के निदेशक प्रो. दिलीप सिंह, ईएफएम की विभागाध्यक्ष डॉ. अनुप कुमावत, डॉ. पुंकेश वर्मा ने सभी स्वयं सेवकों को महात्मा गांधी से प्रेरणा लेकर जीवन में स्वच्छता का महत्व समझने का आह्वान किया। कार्यक्रम अधिकारी डॉ. डी.सी. गहलोत ने सभी का धन्यवाद ज्ञापित किया।

'हेल्थ हीरोज अवार्ड सैरमनी' आयोजित

जयपुर। हेल्थ इश्योरेंस एडवाइजर ग्राहकों को सही स्वास्थ्य बीमा योजना चुनने में महत्वपूर्ण कड़ी है, जो न केवल इश्योरेंस पॉलिसी की जानकारी प्रदान करते हैं, बल्कि ग्राहकों की ज़रूरत और बजट के अनुसार उनको उपयुक्त विकल्प देने में मदद भी करते हैं। इनका मार्गदर्शन लोगों को फाइनेंसियल सिक्वोरिटी के साथ-साथ हेल्थ सिक्वोरिटी का भी लाभ देता है। ऐसे ही हेल्थ एडवाइजर हीरोज को सम्मानित करने के लिए जस्ट हेल्थ एंड वेलनेस (जेएचडब्ल्यू) ने अपनी 5वीं वर्षगांठ के अंतर्गत "हेल्थ हीरोज अवार्ड सैरमनी" का आयोजन जयपुर के हवा सड़क स्थित, होटल हिल्टन में किया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि जयपुर हेरिटेज की सांसद मंजू शर्मा रही। उन्होंने हेल्थ इश्योरेंस एजेंट्स के प्रयासों की सराहना करते हुए कहा कि, "इनकी भूमिका लाखों लोगों की फाइनेंसियल और हेल्थ सुरक्षा सुनिश्चित करने में अतुलनीय है। ये स्वास्थ्य सेवा तंत्र के रीढ़ की हड्डी हैं।" कार्यक्रम के दौरान ग्लोबल हेल्थ एंड वेलनेस फेस्टिवल की ऑफिशियल डेट्स 9 और 10 नवंबर का अनाउंसमेंट के साथ पोस्टर्ट लांच हुआ। इस बार ग्लोबल हेल्थ एंड वेलनेस फेस्ट के मुख्य आकर्षण होंगे दो वर्ल्ड रिकॉर्ड, पहला एक छत के नीचे मैक्सिमम हेल्थ इश्योरेंस एडवाइजर और एक हेल्थ ड्राइव में मैक्सिमम सीनियर सिटीजन पार्टिसिपेशन। यह जानकारी जेएचडब्ल्यू के संस्थापक और सीईओ, हिमन्त सिंह ने दी।

बम की धमकी के बाद सुरक्षा बढ़ाई

जयपुर। राजधानी जयपुर समेत प्रदेश के कई रेलवे स्टेशनों को बम से उड़ाने की धमकी मिलने के बाद हड़कंप मच गया है। जात रहे कि जयपुर, जोधपुर, बीकानेर, अलवर, गंगानगर, हनुमानगढ़, बूंदी और उदयपुर सिटी के साथ ही मध्यप्रदेश के रेलवे स्टेशनों को बम से उड़ाने की धमकी भरा खत रेलवे प्रशासन को मिला है। पत्र में जैश ए मोहम्मद संगठन का नाम लिखा हुआ था। इसके बाद रेलवे पुलिस बल, जीआरपी, पुलिस व बीएसएफ की टीमों ने रेलवे स्टेशन परिसरों में सच अभियान चलाया। इस संबंध में अज्ञात लोगों पर मामला दर्ज किया गया है। स्टेशन परिसरों में रेलवे पुलिस का अतिरिक्त जांचा तैनात किया गया है। पुलिस भी गश्त के दौरान रेलवे स्टेशन क्षेत्र में अतिरिक्त निगरानी रख रही है। पत्र किससे लिखा, कहाँ से पोस्ट किया गया है, इसकी जांच पड़ताल की जा रही है। बुधवार को एटीएस, एएसओ, क्यूआरटी और बम निरोधक दस्ते को मौके पर बुलाकर सच अभियान चलाया गया। मामले की गंभीरता को देखते हुए सभी रेलवे स्टेशनों पर सुरक्षा व्यवस्था चाक चौबंद की गई है। पुलिस प्रशासन समेत तमाम सुरक्षा एजेंसियां सतर्क हैं। संदिग्ध वस्तु और संदिग्ध लोगों पर पूरी निगरानी रखी जा रही है। रेलवे स्टेशन पर आने और जाने वालों पर विशेष निगरानी रखी जा रही है। लोगों के सामान की भी सघन चेकिंग का जा रही है। सभी रेलवे स्टेशनों पर सुरक्षा बढ़ा दी गई है। इंटेलिजेंस टीम को भी इस मामले को लेकर अज्ञात करवा दिया गया है।

हथियार समेत बदमाश गिरफ्तार

जयपुर। खोह नागोरिया थाना पुलिस और जिला स्पेशल टीम जयपुर पूर्व (डीएएसटी) ने ऑपरेशन एक्सन ऑग्रेट गन (आग) के तहत संयुक्त कार्रवाई करते हुए एक बदमाश को अवैध हथियार सहित पकड़ा है और उसके पास से एक देशी कट्टा भी जब्त किया है। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व तेजस्वनी गौतम ने बताया कि पुलिस कमिश्नरेट की ओर से चलाए जा रहे ऑपरेशन एक्सन ऑग्रेट गन (आग) के तहत खोह नागोरिया थाना पुलिस और डीएएसटी पूर्व ने कार्रवाई करते हुए सोम राज उर्फ गोल्ड निवासी टोडाभीम जिला गंगानगर सिटी को थाना इलाके में स्थित इंदिरा गांधी नगर से गिरफ्तार किया है और उसके पास से एक देशी कट्टा बरामद किया है। पुलिस आरोपी से अवैध हथियार की खरीद-फरोख्त के बारे में पूछताछ करने में जुटी है।

चाकू दिखाकर ऑटो चालक ने लूटा

जयपुर। सदर थाना इलाके में ऑटो चालक व उसका साथी एक युवक को चाकू दिखाकर उससे मोबाइल लूट कर ले गए। पुलिस के अनुसार महावीर कॉलोनी सांगनेर निवासी प्रदीप कुमार ने मामला दर्ज करवाया कि वह ट्रेन से रेलवे स्टेशन उतरकर घर जाने के लिए ऑटो किराए पर लिया। उसमें चालक व एक अन्य युवक बैठा था। थोड़ी दूर चलने पर पीछे बैठे युवक ने चालक से ऑटो रिक्शा हसनपुर पुलिसिया के नीचे ले जाने को कहा। दोनों ने हसनपुर पुलिसिया के नीचे ऑटो लेकर जाकर उसे चाकू दिखाया और उससे मोबाइल छीनकर ले गए। दोनों एक दूसरे को असलम और शौएब के नाम से पुकार रहे थे।

जय क्लब में दुर्गा पूजा की तैयारियां जोरों पर



जय क्लब में प्रति वर्ष की भांति इस साल भी बंगाली रीति-रिवाज के साथ दुर्गा पूजा की तैयारियां शुरू हो गयी है।

जयपुर। राजधानी जयपुर के जय क्लब में प्रति वर्ष की भांति इस साल भी बंगाली रीति-रिवाज के साथ दुर्गा पूजा की तैयारियां शुरू हो गयी है। प्रोवासी बंगाली कल्चरल सोसायटी की ओर से दुर्गा पूजा की तैयारियां जोर-शोर से की जा रही है। इस साल पूजा का 30 वां वार्षिक आयोजन होगा। सोसाइटी के मानद अध्यक्ष डॉ. एस. के. सरकार ने कहा कि, "यह पूजा न केवल धार्मिक आस्था का प्रतीक है, बल्कि यह राजस्थान में बंगाली संस्कृति और समुदाय को एकजुट करने का एक माध्यम भी है।" पौराणिक मान्यताओं के अनुसार इस समय में दुर्गा अपने बच्चों लक्ष्मी, सरस्वती, गणेश एवं कार्तिकेय के साथ अपने पिहर आती हैं और दशमी के दिन दर्शन विसर्जन के

साथ ही अपने ससुराल लौट जाती हैं। नवरात्रि में माता रानी के आगमन व प्रस्थान की सवारी का जनमानस पर प्रभाव पड़ता है। 3 अक्टूबर गुरुवार को मां दुर्गा का आगमन पालकी पर हो रहा है। डॉ. सरकार ने बताया कि प्रति वर्ष की भांति इस वर्ष की पूजा विशेष होगी। इसमें परंपरागत पूजा के साथ-साथ सांस्कृतिक कार्यक्रम भी आयोजित किए जाएंगे, जिनमें स्थानीय और बाहरी कलाकार भाग लेंगे।

उन्होंने जयपुरवासियों को इस पूजा में शामिल होने और इसे सफल बनाने का आह्वान किया है। इस आयोजन में बड़ी संख्या में लोग भाग लेने की उम्मीद है, जिससे यह पूजा जयपुर के सांस्कृतिक कैलेंडर का एक महत्वपूर्ण हिस्सा बन चुकी है।

आमजन की समस्याओं का समाधान जल्द

जयपुर। नगर निगम हैरिटेज मुख्यालय में बुधवार को हवामहल विधानसभा क्षेत्र में व्याप्त समस्याओं के निराकरण के लिए बैठक का आयोजन किया गया। इस दौरान महापौर कुसुम यादव, हवा महल विधायक बाल मुकुंद आचार्य, आयुक्त अरुण कुमार हसीजा, अतिरिक्त आयुक्त सुरेंद्र सिंह यादव ने हवामहल विधानसभा क्षेत्र की समस्याओं के बारे में चर्चा की। इस दौरान विधायक बाल मुकुंद आचार्य ने कहा कि हवामहल विधानसभा क्षेत्र में गंदगी, अतिक्रमण, आवारा पशु, बूचड़ खाने की समस्या हो गई है। स्थानीय निवासी परेशान है। इन समस्याओं का समाधान जल्द होना चाहिए। इन पर महापौर कुसुम यादव ने आश्वासन दिया कि वे जल्द क्षेत्र का निरीक्षण करेंगे। इस दौरान महापौर कुसुम यादव ने निगम अधिकारियों को निर्देश दिए कि क्षेत्र की समस्याओं का जल्द समाधान कराया जाए। इस दौरान मौजूद रहे।

स्वच्छता प्रहरियों का किया सम्मान

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन पर आरंभ किए गए स्वच्छता पखवाड़े का समापन नगर निगम हैरिटेज की ओर से बुधवार को जल महल की पाल, आमर रोड, जयपुर में आयोजित हुआ। मुख्य अतिथि आयुक्त अरुण कुमार हसीजा रहे। उन्होंने कार्यक्रम में स्वच्छता चैंपियन, स्वच्छ वार्ड, स्वच्छ गार्डन, स्वच्छ अस्पताल और स्वयं सहायता समूह को सम्मानित किया। इस दौरान अतिरिक्त आयुक्त सुरेंद्र सिंह यादव, पाषंद भूपेंद्र मीना सहित अन्य अधिकारी और स्थानीय जन प्रतिनिधि मौजूद रहे। आयुक्त ने स्वच्छता अभियान की सराहना की।

जे.डी.ए. में 7 सेवाओं के आवेदन ऑफलाइन होंगे

जयपुर। जयपुर विकास प्राधिकरण में अब भवन मानचित्र में सुधार करने, पूर्णता प्रमाण पत्र, अधिभोग प्रमाण पत्र, परियोजना अवधि में विस्तार, स्वीकृत मानचित्र को रद्द करने और प्रजीकृत वास्तुकार द्वारा प्रस्तुत विभिन्न प्रमाण पत्र एवं पट्टा-नाम ट्रांसफर आदि दस्तावेजों में अद्यतनीकरण करने जैसे 7 सेवाओं के आवेदन नागरिक सेवा केंद्र के माध्यम से ऑफलाइन लिए जायेंगे। जयपुर विकास आयुक्त आनंदी ने बताया कि इन 7 सेवाओं के आवेदन जोन कार्यालय के स्थान पर नागरिक सेवा केंद्र के माध्यम से ऑफलाइन ही लिए जायेंगे। इन सेवाओं के आवेदन

पुलिस ने 15 हजार का इनामी बदमाश मध्यप्रदेश से पकड़ा

जयपुर। जयपुर कमिश्नरेट की स्पेशल टीम (सीएसटी) ने वांछित इनामी आरोपितों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए एक पन्द्रह हजार रूपये के इनामी आरोपित संदीप चौधरी को भोपाल (मध्य प्रदेश) से दस्तयाव कर पुलिस थाना मानसरोवर जयपुर को सुपुर्द किया है। आरोपित काफी दिनों से भिवाड़ी गुडगांव एवं दिल्ली में पुलिस से बचने के लिए फरारी काट रहा था। जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ ने बताया कि सीएसटी ने कार्रवाई करते हुए एक पन्द्रह हजार रूपये के इनामी आरोपित संदीप चौधरी निवासी सीकर हाल श्यामनगर जयपुर को भोपाल मध्यप्रदेश से दस्तयाव कर मानसरोवर पुलिस जयपुर को सौंपा है। आरोपी संदीप चौधरी के जयपुर के हरमाडा, शोटवाडा, मुहाना, करणी विहार, भांकरोटा, चित्रकूट, वैशाली नगर मानसरोवर सहित विभिन्न थानों में विभिन्न गंभीर धाराओं में लगभग 16 प्रकरण दर्ज है।

विशेष सेवा समान कार्यक्रम

जयपुर। लॉन्स क्लब जयपुर द्वारा बापू नगर में गांधी जयंती पर एक "विशेष सेवा समान कार्यक्रम" आयोजित किया गया। समन्वयक आलोक जैन हीरावत ने बताया कि श्रेष्ठ सेवा भावी पार्षद गोविन्द छीपा और शांति दूत के

नागरिक सेवा केंद्र के माध्यम से आवेदन कर सकेंगे लोग

ऑफलाइन नागरिक सेवा केंद्र के माध्यम से प्राप्त होने पर ही कार्यवाही सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। जेडीसी ने बताया कि इन सेवाओं के अतिरिक्त किस-किस प्रकृति के कार्यों के लिए आवेदन सीधे जोन-प्रकोष्ठ में प्राप्त होते हैं, ऐसे सभी कार्यों की सूची तुरंत नागरिक सेवा केंद्र को भेजने के निर्देश दिए हैं। ताकि एक ही जगह पर आमजन को इन सुविधाओं का फायदा मिल सके।



जयपुर। देश के वरिष्ठ कृषि पत्रकार डॉ. महेन्द्र मधुप पुणे में दसवीं विश्व संसद में विशिष्ट वक्ता होंगे। इसका आयोजन 3 से 5 अक्टूबर तक एमआईटी वल्ट पीस यूनिवर्सिटी कर रही है। डॉ. मधुप मिशन फार्मर साइंटिस्ट परिवार और मिशन पर्यावरण योद्धा परिवार के फाउंडर के रूप में, 4 अक्टूबर को भूमंडलीय ऊष्मीकरण से बचाव और टिकाऊ विकासक्रम लक्ष्यों को पुनः परिभाषित करने के लिए, आमजन की अनुकरणीय कोशिशों को साझा करेंगे।

गैस सिलेंडर चुराने वाली गैंग का बदमाश गिरफ्तार

जयपुर। बजाज नगर पुलिस ने कार्रवाई करते हुए सून मकानों से गैस सिलेंडर और वाहन चोरी करने वाली गैंग के शांतिर बदमाश समेत खरीददार को भी गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से चोरी के चार गैस सिलेंडर सहित चोरी के पांच दुपहिया वाहन भी जब्त किए गए हैं। पुलिस की प्रारंभिक पूछताछ में आरोपियों ने आधा दर्जन से अधिक वाहन चोरी और सहित सून मकानों से गैस सिलेंडर चोरी करने की वारदात को अंजाम दिया है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व तेजस्वनी गौतम ने बताया कि बजाज नगर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए सून मकानों से गैस सिलेंडर चोरी करने वाली गैंग के एक शांतिर बदमाश अभिषेक उर्फ अभी भटनागर निवासी बजाज सहित चोरी के सिलेंडर खरीदने वाले खरीदार चेतन अग्रवाल लबाना जिला दौसा हाल बजाज नगर जयपुर को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से चोरी के चार गैस

■ पुलिस ने आरोपी से चुराया हुआ सामान खरीदने वाले को भी पकड़ा है

■ आरोपी ने आधा दर्जन वाहन चोरी व सून मकानों से गैस सिलेंडर चुराने की वारदातें स्वीकारी है

सिलेंडर सहित चोरी के पांच दुपहिया वाहन भी बरामद किया है। गिरफ्तार आरोपी अभिषेक वाहन चोरी और सून मकानों से गैस सिलेंडर चोरी के मामले में कई बार जेल भी जा चुका है। वहीं आरोपित नशा करने का आदि है और नशा करने के लिए सून मकानों से गैस सिलेंडर और वाहन चोरी कर उन्हे और भी सून मकानों में बेच कर नशे का शौक करता है। पुलिस पूछताछ में और भी कई वारदातें खुलने की आशंका जताई जा रही है।

'आई.सी.आई.सी.आई प्रूडेंशियल लाइफ का क्लेम सेटलमेंट रेश्यो 99.35 प्रतिशत'

जयपुर। आईसीआईसीआई प्रूडेंशियल लाइफ इश्योरेंस ने वित्त वर्ष 2025 की पहली तिमाही के लिए 99.35 प्रतिशत का क्लेम सेटलमेंट रेश्यो हासिल किया है, जो देश की सभी लाइफ इश्योरेंस कंपनियों में सबसे अधिक है। ध्यान देने योग्य बात है कि कंपनी के पास क्लेम सेटल करने के लिए केवल 1.2 दिन का औसत समय था। साथ ही, इस अवधि के दौरान डेथ क्लेम के लिए कंपनी कुल 381.24 करोड़ रूपए का भुगतान करने में सफल रही। यह जानकारी आईसीआईसीआई प्रूडेंशियल लाइफ इश्योरेंस में कस्टमर सर्विस के चीफ ऑपरेशंस ऑफिसर अमीश बैकरने ने दी है। उन्होंने बताया कि "कमाने वाले सदस्य की मृत्यु की स्थिति में, लाइफ इश्योरेंस परिवार को वित्तीय सुरक्षा प्रदान करता है। इसलिए हम हर क्लेम को सावधानी और तेजी से सम्भालते हैं। वित्त वर्ष 2025 की पहली तिमाही में, हमारा व्यक्तिगत डेथ क्लेम सेटलमेंट रेश्यो 99.35 प्रतिशत था।